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開会（午後２時００分） 

 教育委員会議の開会を宣言し、本日の議事日程に基づき会議を開く旨

を告げる。 

  

前回の会議録の承認を求めます。 

 

（１２月２０日の定例会議の会議録を説明） 

 

 

会議録の説明が終わりました。この内容について御異議ありません

か。 

 

 （「なし」の声あり） 

 

御異議がないものと認め、説明のとおり承認することとします。 

 

会議録署名委員の指名を行います。 

 

委員長から指名してよろしいでしょうか。 

 

（「はい」の声あり） 

  

 御異議がないようですので、１番橘委員、３番大久保委員にお願いし

ます。 

 

日程第１、報告第１号「一般事務報告について」を上程します。「教

育長の一般事務報告について」、教育長から報告をお願いします。 

 

（一般事務報告について、平成２５年１２月２０日から平成２６年１

月２０日までの会議・行事出席状況やその概要などについて、別紙資

料に基づき報告する。） 

 

 教育長の一般事務報告が終わりました。この件について御質問あり

ませんか。 

  

教育長が１月６日の仕事始めの時に話した、年度末評価のことです

が、これは非常に大切なことだと考えています。教育通信簿にも結果と

して表れてくると思いますので、その成果、課題を明らかにして取り組

んでください。 

仕事を進めるに当たり、職員一人一人の責任と自覚が大切であり、教

育委員会職員にもしっかり認識して、次につなげてもらいたいと思いま

す。 
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成果、課題を検証しながら、新しい計画、取り組みなどが行われると

思いますが、教育委員会で各種計画、スケジュール等、新しいものを作

成した際は、その都度私たちに提供をお願いします。 

また、教育長が話した１月６日の仕事始めの式での開かれた教育委員

会を目指し、発信していくことが大切だと思います。 

 

例えば、指定管理者制度も何年か経過して、更新の時期に来ています。

本格的に地域、地元の力となる取り組みを強めています。検証や研修会

なども実施しながら、しっかりまとめていきたいと思います。 

 

同じく教育長が話した、提案型というのは、市民に向けて行う考えで

すか。 

 

時代がどんどん変化しているので、これに合わせた取り組みをしてい

かなければならないと思います。県内３４の教育委員会がみんな同列で

はなく、一歩先へという思いです。 

新しいものを行うとき、負担感というものが出てきますが、これを充

実感に変えられるよう、今までの取り組みを整理統合して、空いたとこ

ろに提案型を持ってきて、身も心も負担にならないように、充実感を得

られるようにしていきたいと思います。 

 

１月１６日に行われた「第１回東北風土マラソン＆フェスティバル」

連絡会議はどのようなものですか。 

 

４月に計画されているフルマラソンです。４月に開催できるかどうか

も含めて、まだ今後関係機関との協議が必要と考えています。 

 

ほかに御質問ありますか。 

 

（「なし」の声あり） 

 

 御質問がないようですので、報告第１号「一般事務報告について」は、

報告のとおり承認することに御異議ありませんか。 

 

（「異議なし」の声あり） 

 

御異議がないようですので、日程第１、報告第１号「一般事務報告に

ついて」は、報告のとおり承認することとします。 

 

次回の教育委員会定例会議の開催日程についてお願いします。 
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２月１４日から議会定例会が始まりまして、それに提出する議案等を

審議していただきたいと考えています。２月３日（月）の午後２時から

開催することではいかがでしょうか。 

 

平成２６年２月３日（月）午後２時から行うことに御異議ありません

か。 

 

（「異議なし」の声あり） 

 

御異議がないようですので、次回の会議の日程は、２月３日（月）午

後２時から行うことで決定します。 

 

閉会（午後３時２０分） 

 

 


